Cexkmug “Ustox” — CMbB
KOJEJIHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - 8.12.2007 r
2 KJjac

Bpemerto 3a pemaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Beska 3agada ot 1 10 9 nMa camo eiH BepeH oTroBop. “Zpyr oTroBop ” ce mprueMa 3a pereHre caMmo Ipu 0TOeIsI3aH
BEpeH pe3yiTarT. 3amaunte oT 1 10 3 ce oleHsBar ¢ Mo 3 TOUKH, 3afaduTe oT 4 70 6 ce OIeHsBAT C M0 5 TOYKH, 3a1a4nTe OT 7 10 9 ce
oIIeHsIBAT ¢ 10 7 ToukH. 3anada 10 ce pemaBa moApoOHO U ce oneHsBa ¢ 15 Touky.

Opranuszaropure Bu moskenaBar yemex!

1 3aa. Omnpenenere Hali-roJIAMOTO YUCIIO, KOETO MOXKE J1a ObJIe MOCTAaBEHO Ha MSCTOTO Ha ? Taka, ue /1a € BIPHO
HEpaBEeHCTBOTO 24— (?+3)>18—(5-3).
a) He MOe Ja ce omnpenenu 0) 1 B) 2 T) IpyT OTTOBOP

2 3ax. Hamepete Opost Ha IByIHQpeHUTe Yncia ¢ udpa Ha eIUHUIMTE C 2 TO-ToJIsiMa OT nudpara Ha
JICCETUIINTE.
a)7 0) 6 B) 8 T) IpyT OTTOBOP

3 3ani. C xonko 6pO}IT Ha KBaApaTUTe € 1o-rojisiMm OT 6p0$[ Ha TPUBI'BJIHUIUTC HA YCPTECKaA:

a)4 0)5 B) 2 T) IpyT OTTOBOP

4 3aa. C xonko cymara B+D e nmo-manka ot A+C ako A =59 — (21+13), B =(43+30) — 27, C = (100-60) + 25,
D =(77-50)-3?
a) 12 0) 20 B) 2 T) IpyT OTTOBOP

5 3aa. Beuuku cTpaHu Ha TpUBI'BIHUK ca Mo 2 cM. KBaspat nma obukosnka, koato e ¢ 10 cMm. mo-ronsma ot
oOuKokaTa Ha TpubI'biiHUKA. CTpaHaTa Ha KBaJpata e:

a) 3 cm. 0) 1 cm. B) 4 cM. T) IpyT OTTOBOP
6 3a1. Ha mecrara Ha * MOCTaBETe YHCIa, TaKa Ue KBAaJpaTuTe Ja ca Mmarndecku. Cymara Ha T€3U 4uCia €
26 131 24 32137 %
25 1% 129 31:* i35
30 23 :28 36 29 (34
a) 90 0) 80 B) 89 T') IpYT OTTOBOP
AHH
7 3aa. Kato oTkpueTe cieaBanoTo Yuciio B peauuara 25, 24, 21, 16, 9, ? uzuucnere
cOopa Ha BCHYKUTE MIECT YUCIIA.
a) 95 0) 75 B) 96 I) Ipyr OTrOBOP 20 M. 20w
Heo Mumu

8 3aa. JIsim0 Konena paznacst nogapbliy KaTo 3amodBa oT AHU, MUHaBa MPU BCAKO
JIeTe caMo Mo eauH IbT U ctura Ao Toaop. Konko metrpa namunasa Jsn0 Konena?
a) 100m. 0) 60m. B) 80Mm. T) IpyT OTTOBOP

20 M.

Pano 20 M Tonop

9 3ax. Enu 3akaumiia TOJIKOBA UTPAYKH HA €1XaTa, KOJKOTO € OpOosIT Ha BCUYKM HEUETHU unciaa Mexay 6 u 32 u
B UMIATO 3amuc HsiMa nudpute 2 u 5. JInnm 3akaynia TOJIKOBA UTPAUKH, KOJKOTO ca HAYMHUTE YUCIOTO 16 1a ce
MPECTaBH KaTo cOOp OT ABE Pa3IMIHM YHCia, 0€3 Ja ce u3noi3Ba Hyna. Kos oT aBeTe e 3akaunia mopeye
WUTPAYKU?

a) Jlumm 0) paBen Opoit B) HE MOJXKE J]a CE OIPEIeITH T) IpYT OTTOBOP

10 3aa. Haif-roiastMoTo ABYLM(PEHO YHCIIO C pa3iIuyHu HU(pU HaMaJlleTe ¢ YUCIOTO, KOETO Ce MOJIydyaBa aKo
KbM cOOpa Ha yeTHUTE Yucia Mexay 13 u 19 ce mpubaBu 4MCI0TO, KOETO MOKAa3Ba KOJKO IIBTH B 3aIKca Ha
gucnarta ot 1 7o 100 ce uznon3sa mudpara 7.



OTTOBOPHU: 1-14; 2—-a; 3-r3; 4-0; 5B; 6-a, 7-a; 8-B; 9-6; 10 98-(48+20)=30



